18 ноября, в нашей школе прошло очередное внеурочное занятие цикла "Разговоры о важном" на тему «Искусственный интеллект и человек. Стратегия взаимодействия». Ученики познакомились с понятием «искусственный интеллект», обсудили его применение в повседневной жизни и научных задачах, а также задумались о развитии познавательного интереса к технологиям и ответственности при работе с информацией.

Занятие включало просмотр видеороликов, интерактивные задания, творческую работу «Мой цифровой помощник» и дискуссии на темы «Цифровые аватары» и «Риски использования ИИ».

Федеральным спикером выступил Денис Димитров, программист, управляющий директор по исследованию данных Сбера, руководитель разработки нейросети KANDINSKY.

Занятие стало не только образовательным, но и вдохновляющим шагом на пути к будущему, где технологии и человек будут работать в гармонии



